
 

 

Referat 
fra 

 
Dansk Kegle Forbunds repræsentantskabsmøde 

søndag den 26. april 2009 
Nyborg Borger & Håndværkerforeningens Hus, Nyborg 

************************************************************* 
 
Tilstede: 
Forretningsudvalget: Allan Stender, Bent Johansen, Finn Hyldmar 
Sportsudvalgsformand Sektion Bohle: Henning Wang Nielsen 
Eliteudvalget: Finn Madsen 
Seniorudvalget: Ejler Jespersen 
Lovudvalget: Jette Møller 
Ungdomsudvalget: Sten Jensen 
Kursusudvalget: Jan Iversen 
Dommerudvalget: Peter Basse 
Københavns Kegle Union: Georg Nielsen, Per Christensen, Vibeke Søskov, Peter Basse. 
Sjællands Kegle Union: Jens Hansen, Birgit Reitz, Allan Mortensen, Mogens Christensen. 
Fyns Kegle Union: Jimmy Eriksen, Morten Ottosen, Johnny Mandau, Vagn Christensen. 
Jysk Kegle Union: Jan Iversen, Lea Mikkelsen, Birthe Hansen, Lilli Iversen. 
 
 
Allan bød velkommen til rep. Mødet, og så takkede han for den opbagning han har fået vedr. 
sin adoption,  derefter gik han videre til punkt 1. 
 
 
ADD 1: Valg af dirigent 
 
Finn Hyldmar blev foreslået, og valgt, han konstaterede at mødet var lovligt indkaldt. 
 
ADD 2: Mandaternes prøvelse 
 
Der er i alt 22 som har stemmeret. 
 
ADD 3: Forhandlingsprotokol 
 
Der var intet til dette punkt. 
 
ADD 4,1: Forretningsudvalgets Beretning 
 
Allan  Stender fortalte at vi har haft en lønforhandling med Finn Hyldmar, og hans honorar 
er nu på kr. 49.000,00. 
 
Vi har fået et oplæg fra Toptime, og er ved at gennemgå dette. 
 
Georg Nielsen, KKU: fortalte at det var en god beretning. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 



 

 

 
 

ADD 4, 2: Eliteudvalgets beretning 
 
Finn Madsen: fortalte at strategiplanerne for europa cup er snart undervejs, og han fortalte 
at det var dejligt at vi havde et hold der vandt i Tyskland til landskampen. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
 

ADD 4,3: Sportsudvalget, sektion bohle 
 
Henning W. Nielsen havde en trykfejl på side 9, og det skal være Grøndal centeret i stedet 
for Odense Kegle Center. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 

ADD 4, 4: Sportsudvalget sektion Classic 
 
Uffe Espensen var ikke til stede. 
 
Georg Nielsen, KKU, fortalte at mens han var ude at rejse, så blev der sendt breve rundt at 
et stævne som skulle afholdes i Nørrebrohallen var blevet aflyst pga Georg, men på DKeF`s 
hjemmeside stod der at det var aflyst på grund af for ringe tilmelding. Han mener ikke at det 
er de rigtige mennesker der sidder der. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
ADD 4,5: Ungdomsudvalget 
 
Sten Jensen havde ikke noget at tilføje. 
 
Allan Stender fortalte at han havde fået en indbydelse til ungdomslandskampen. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
ADD 4,6: Kursusudvalget 
 
Jan Iversen fortalte at der er sket flere ting, bl.a. har instruktørerne været ude, og der har 
været afholdt et kursus i teambuilding i Sønderborg. Den 30/6 vil der blive afholdt et kursus 
for ungdoms trænere i Roskilde. Dommerkursus vil blive afholdt i september eller oktober. 
Team Danmark har henvendt sig, og han har givet det videre til Sten Jensen 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
 



 

 

 
 
ADD 4,7: Seniorudvalget 

 
Ejler Jespersen har læst i JKU´s mappe at NDK foreslår at alle senior medlemmer skal 
betale kr. 25,00 i kontingent til DKeF, og det syntes han ikke er en god ide. Han fortalte at 
ældresagsklubberne ikke ved at JKU findes. Bliver der bestilt instruktør så er det gennem 
DKeF, og betaling af medaljer også gøres af DKeF, ligesom arrangementet med DM også 
bliver lavet af DKeF. Han mener at opkrævning af årskontingentet skal komme direkte fra 
DKeF i stedet for JKU. 
 
Allan Stender vil på det kraftigste anbefale at man stemmer nej til NDK´s forslag. 
 
Georg Nielsen, KKU fortalte at forslaget ikke er i mappen, så han forstår ikke at Ejler 
fremkommer med dette. For DKeF er de 4 unioner. 
 
Ejler Jespersen fortalte at det var en kommentar til hans skriftlige beretning. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
ADD 4,8: Amatør- og Ordens udvalget 
 
Jesper Møller var ikke tilstede. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
ADD 4, 9: Lovudvalget 
 
Jette Møller havde ikke noget at tilføje. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
 
ADD 4,10: Dommerformanden 
 
Peter Basse fortalte at beretningen ikke var indsendt, men beretningen fra sidste år dækker 
dette års beretning. Som jeg skrev sidste år var at der var 1 dommer på Fyn, men der er 2. 
Han havde kontaktet Carl Koch med henblik på et dommerkursus ved europa cuppen, men 
det syntes han ikke var en god ide. Han mener også at Carl Koch ikke skal udtage nogle 
dommere, men kontakte dommerformanden for Danmark og Tyskland som så udtager 
dommere. 
 
Allan Stender er enig i at der skal uddannes nogle flere dommere. Ved europa cuppen i 
Fredericia blev der afholdt et møde med Danmark, Tyskland og Polen hvor også Carl Koch 
var tilstede, og der blev det aftalt at ved internationale stævner eller landskampe så skal Carl 
Koch henvende sig til den Danske og Tyske dommerformand, som så udtager dommere. 
 
Morten Ottosen fortalte at der er 5-6 som gerne vil være dommer på Fyn. 



 

 

 
Peter Basse fortalte at han har talt med Jan Iversen og Carl Koch om et dommerkursus. 
 
Finn Madsen fortalte at dommerne engang imellem ikke kan kende forskel på danske og 
internationale regler. 
 
Georg Nielsen, KKU mener at dommerne er for dårlige til at dømme, for de kender ikke 
reglerne ordentlig. 
 
Allan Stender man kunne give dommerne smiley, og så bruge de bedste. 
 
Peter Basse kunne godt tænke sig som tyskerne gør, der giver de dommerne point, og hvert 
år har de et dommer seminar, og opfølgning. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 

ADD 4,11: Banekontrollører 
 
Henning W. Nielsen fortalte at Niels Sønderhøj står af, og han skal have en tak for at lave en 
liste over hvad banekonsulenter skal lave. 
 

Beretningen blev godkendt med 22 for 
 
ADD 5: Regnskab 
 
Bent Johansen havde ikke noget til regnskabet. 
 
Per Christensen, KKU spurgte vi ikke kan få afskaffet startgebyret på kr. 200,00, når vi nu 
har et overskud på kr. 200.000,00 for der er mange som ikke tilmelder sig de lokale 
mesterskaber. Han spurgte også om der ikke var blevet afholdt DM i classic i 2008, for der 
står kr. 0,00. 
 
Morten Ottosen, FKU fortalte at han bakker Per op om de kr. 200,00, og så ville han vide 
om der ikke var afholdt DM for pensionister, da der står kr. 0,00. Han kunne ikke forstå at DM 
for herre/damer koster kr. 117.000,00, og så vil han godt vide om startgebyret er indregnet. 
Bent Johansen fortalte at de kr. 200,00 er inde i stævne indtægt på side 30. Overskuddet er 
så stort fordi at classic missede et VM, og Finn Madsen har ikke afholdt landsholdstræning, 
så derfor er overskuddet så stort. Bent fortalte at hvis de 200,00 skulle væk så skal vi finde et 
andet sted at spare. Han kunne ikke rigtigt forstå at man var så fortørnet over at vi har haft 
en overskud, når vi de tre sidste år har haft underskud. Svaret til Per vedr. classic og Morten 
vedr. senior så er det opført under DM for herrer/damer. 
 
Per Christensen, KKU fortalte at man kunne spare på de hjemmesider unionerne får 
igennem DIF. 
 
Allan Stender syntes at Per skulle tale med sin formand om hjemmesiden, da dette blev 
besluttet på et FU møde. Vi skal altid tænke på at de penge vi får fra DIF altid er variable, og 
det kommer ud fra en fordelingsnøgle. 



 

 

 
Finn Madsen ville bakke formanden op om at vi ikke altid skal have et budget som står på 0, 
vi skal have lidt hvor vi kan starte ting og sager op. 
 
Georg Nielsen, KKU sagde at han ikke var for at unionerne skulle have en hjemmeside på 
FU mødet, men han skulle hjem og tale med sin bestyrelse om dette, da KKU ikke ønsker 
den løsning. 
 
Allan Stender sagde at hvis KKU ikke ønsker dette så er det bare fint, for der nogle unioner 
der ønsker denne service og skabelon. 
 
Morten Ottosen, FKU vi bakker op om dette men er der en mulighed for at vi kan slette de 
200,00 så ville det være en fordel. Hvorfor skal man betale for at blive udtaget. 
 
Per Christensen, KKU syntes det er en god ide med hjemmesiden. 
 
Allan Stender syntes også at startgebyret skulle væk, men det er et nødvendigt onde. Vi kan 
fjerne den for spillerne og lægge den ud til unionerne. Vort regnskab ser jo godt ud fordi folk 
har været flinke til at spare, og det skal der lyde en tak for fra DKeF. 
 
Georg Nielsen, KKU sagde det ikke er fair at lægge det ud til unionerne, selv om vi betaler. 
Man kan jo sætte antallet af spillere ned. 
 

Regnskabet blev godkendt med 22 for 
 
 

ADD 6: Forslag 
 

Forslag til Repræsentantskabsmøde 2009 i Dansk Kegleforbund 
 
 
Forretningsudvalget fremsætter følgende forslag til ændring af love og tekniske 
bestemmelser: 
 
 
Hvor der i Dansk Kegle Forbunds love og tekniske bestemmelser er anført banekontrollør 
ændres det til banekonsulent. 
 
Begrundelsen er tilretning af love og tekniske bestemmelser efter DIF’s regler. 
 
 
    På forretningsudvalgets vegne 
 
                    Finn Hyldmar 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for 
 
 



 

 

Forslag til Repræsentantskabsmøde 2009 i Dansk Kegleforbund 
 
 
Ungdomsudvalget fremsætter følgende forslag til ændring af spilleregler for ungdom, pkt. 1, 
4. afsnit: 
 
Spillere med ungdomslicens må ikke deltage på herre- og damehold eller herre- og 
damerækker – det være sig i turneringer eller stævner, der arrangeres eller afholdes efter 
D.Ke.F.’s regler. 
I klubber, hvor der ikke er ungdomsspillere nok til et hold, kan der søges dispensation hos 
Unionens ungdomsudvalg for spillere med ungdomslicens, der er fyldt 16 år, til at spille på 
klubbens herre- eller damehold.  
Dog må deltagelse på herre- eller damehold aldrig komme i vejen for arrangementer for 
ungdommen.  
Dispensationen gælder ikke ved mesterskaber. 
 
Ændres til:  
 
Spillere med ungdomslicens må deltage på herre-, dame- eller mix-hold, det være sig i 
turneringer eller stævner, der arrangeres eller afholdes efter D.Ke.F.s regler, fra det fyldte 16 
år.  
Klubben, hvor ungdomsspilleren skal spille, skal søge dispensation hos Unionens 
ungdomsudvalg for at spillere med ungdomslicens, der er fyldt 16 år, kan spille på klubbens 
herre-, dame- eller mix-hold.  
Dog må deltagelse på herre-, dame- eller mix-hold aldrig komme i vejen for arrangementer 
for ungdommen, herunder ungdomskampe i unionen eller ved udtagelse til unionshold, 
landskamp el.lign. 
Dispensationen gælder ikke ved mesterskaber.  
 
 
Begrundelsen for forslaget er, at vi bliver nødt til at gøre noget for at få vores unge 
mennesker til at fortsætte med at spille kegler, når de bliver 18 år. Ved at spille én eller flere 
kampe sammen med de voksne lærer de måske også deres kommende holdkammerater at 
kende, så det ikke bliver så stor en overgang fra ungdom til voksen. 
 
 
 
    På ungdomsudvalgets vegne 
 
                  Sten Jensen 
 
Henning W. Nielsen havde et ændringsforslag, og det lød som følger:  
 
Spillere med ungdomslicens må deltage på herre-, dame- eller mix-hold, det være sig i 
turneringer eller stævner, der arrangeres eller afholdes efter D.Ke.F.s regler, fra det fyldte 16 
år.  
Klubben, hvor ungdomsspilleren skal spille, skal søge dispensation hos Unionens 
ungdomsudvalg for at kunne løse herre/dame licens, således at spilleren har et 



 

 

ungdomslicens og dame/herre licens, der er fyldt 16 år, kan spille på klubbens herre-, dame- 
eller mix-hold.  
Dog må deltagelse på herre-, dame- eller mix-hold aldrig komme i vejen for arrangementer 
for ungdommen, herunder ungdomskampe i unionen eller ved udtagelse til unionshold, 
landskamp el.lign. 
Dispensationen gælder ikke ved mesterskaber.  
 
§ 6 stk. 6: I Dansk Kegle Forbund´s love rettes til, således at man kan løse et ungdomslicens 
og et herre/dame licens 
 
Begrundelsen for forslaget er, at vi bliver nødt til at gøre noget for at få vores unge 
mennesker til at fortsætte med at spille kegler, når de bliver 18 år. Ved at spille én eller flere 
kampe sammen med de voksne lærer de måske også deres kommende holdkammerater at 
kende, så det ikke bliver så stor en overgang fra ungdom til voksen 
 
Han havde også lavet nogle proportioner. 
 

1. Der må max være 2 ungdomsspiller på et dame/herre hold. 
2. hvis en ungdomsspiller flytter fra en dame/herre klub, til en anden dame/herre klub, er 

det de gældende regler for klubskifte, der træder i kraft. 
3. Ved op og nedrykning af ungdomsspiller på hold, gælder de samme regler, som for 

damer og herrer. 
4. Ungdomsspilleren skal spille i den klubdragt som dame/herre klubben stiller op i. 

 
Der blev diskuteret om classic spillerne havde ret til at spille med licens i en anden klub end 
den de har licens til. 
 
Det blev besluttet at der kommer et forslag til næste år og at classic får dispensation. 

 
 

Ændringsforslaget blev vedtaget med 18 for og 4 imod. 
__________________________________________________________________________________ 

 
Forslag til Dansk Kegle Forbunds Repræsentantskabsmøde 2009. 

 
Ændring af lovene § 6, stk. 6 

 
Licens 
6. En spiller kan kun løse licens til én klub i D.Ke.F. Licenskortet giver ret til at deltage i såvel 
Sektion Bohle og Sektion Classic samt Scherre inden for D.Ke.F. Licenskortet skal ved 
klubskifte indsendes til D.Ke.F. for ændring. 
Ved klubskifte får en spiller 3 måneders karantæne, som regnes fra udmeldelsesdatoen på 
klubskifteformularen. 
Karantænen gælder turnerings- og pokalkampe. 
Såfremt en spiller skifter klub på grund af (dokumenteret) flytning fra én by til en anden i 
samme union eller fra én union til en anden, kan der gives dispensation. 
Klubskifte i perioden mellem 1.6. og 15.8. er tilladt uden karantæne. 
 



 

 

Ændres til: 
 
Licens 
6. En spiller kan kun løse licens til én klub i D.Ke.F. Licenskortet giver ret til at deltage i såvel 
Sektion Bohle og Sektion Classic samt Scherre inden for D.Ke.F. Licenskortet skal ved 
klubskifte indsendes til D.Ke.F. for ændring. 
Ved klubskifte får en spiller 3 måneders karantæne, som regnes fra udmeldelsesdatoen på 
klubskifteformularen. 
Karantænen gælder turnerings- og pokalkampe. 
Såfremt en spiller skifter klub på grund af (dokumenteret) flytning, af folkeregisteradresse i 
indeværende sæson, fra én by til en anden i samme union eller på grund af 
(dokumenteret) flytning, af folkeregisteradresse i indeværende sæson, fra én union til 
en anden, skal der gives dispensation. 
Klubskifte i perioden mellem 1.6. og 15.8. er tilladt uden karantæne. 
 
Begrundelse: 
 
Som vi oplevede sidste år, kan denne lov tolkes på mange forskellige måder, alt efter 
hvor man lægger trykket og sætter komma´erne. Som det er nu kan man skifte klub fra 
dag til dag, fra én union til en anden, uden at få karantæne. Dette kan ikke være 
meningen og har aldrig været meningen, da man ikke skal kunne skifte klub midt i 
sæsonen efter lyst og velbehag. Hvis dette ikke ændres, kan det udnyttes på groveste 
vis og bringe nogle klubber i meget uheldige situationer, hvor de må trække deres 
hold ud af indeværende turnering !!! 
 
 
Med sportslig hilsen 
 
Morten Ottosen 
Fyns Kegle Union 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for 
 
 

Forslag fra FKU til behandling på DkeF´s rep. møde 
 
 
Forslag 1. 
 
Spilleregler: § 26 LANDSPOKALTURNERINGEN 
 
Hvert hold består af 4 spillere + udskiftningsspiller. Udskiftningsspilleren skrives på 
startlisten. Er udskiftningsspilleren benyttet, er holdet låst og kan ikke indsætte nye 
udskiftningsspiller. 
 
Ændres til: 
 



 

 

Hvert hold består af 4 spillere + evt. 1 udskiftningsspiller. Udskiftningsspilleren skrives på 
startlisten. Er udskiftningsspilleren benyttet, er holdet låst og kan ikke indsætte nye 
udskiftningsspiller. 
 
Begrundelse: Undgår misforståelser. Ensart regler for turnering og landspokalturnering 
 
Med sportslig hilsen 
 
Morten Ottosen 
Fyns Kegle Union 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for 
 

Forslag fra FKU til behandling på DkeF´s rep. møde 
 
Eliteprogram sektion bohle: § 3. ALDERSGRÆNSER 
 
Ved Danmarksmesterskaber: 
8 - 18 år: Ungdom/piger-drenge 
18 - : Damer-herrer 
40 - 54 år: Old girls 
45 - 59 år: Old boys 
55 - : Veteraner/damer 
60 - : Veteraner/herrer 
 
 
 
Ændres til: 
 
Ved Danmarksmesterskaber: 
8 - 18 år: Ungdom/piger-drenge 
18 - : Damer-herrer 
40 - : Old girls 
45 - : Old boys 
55 - : Veteraner/damer 
60 - : Veteraner/herrer 
 
Begrundelse:  Da Damer og herrer kan spille DM fra det fyldte 18 år til ?? år, mener vi at Old 
girls/boys skal have samme mulighed. Men har de spillet veteraner skal de blive ved med at 
være veteraner.     
 
 
Mvh 
 
Fyns Kegle Union 
 
Forslaget blev diskuteret frem og tilbage. 
 



 

 

Forslaget blev forkastet med 4 for og 17 imod og 1 hverken for eller imod. 
 

Forslag til D.Ke.F.´s rep. møde 

Hvis der fortsat skal betales 200 kr. for deltagelse til DM, så foreslås det af Damer/Herrer 
betaler 400 kr., når Oldgirls/Boy og Veteraner betaler 200 kr - Eller hvis Damer/Herrer betaler 
200 kr., så skal Oldgirls/Boys og Veteraner kun betale 100 kr. 

Begrundelse er at Damer/Herrer spiller over 2 dage og overnatter 2 gange, hvorimod 
Oldgirls/Boys og Veteraner kun spiller 1 dag og overnatter 1 gang. 

Fra ODHK 

v/Birte Rasmussen 

 
Forslaget blev diskuteret frem og tilbage, og der blev stillet en ændringsforslag at 
oldboys/girls og veteraner skal betale det halve af herre/damer 
 

Forslaget blev forkastet med 4 for og 18 imod. 
 

 
Til F. K. U.  
Følgende forslag ønskes taget op på repræsentantskabsmødet d. 10.03.2009: 
 
 
Forslag 1. 
Afholdelse af lokale mesterskaber flyttes til efter turneringen er færdigspillet. 
 
Begrundelse:  For lang turneringspause på 4 til 5 uger inden den/de sidste kampe 
skal spilles. 
 
 
Med venlig hilsen 
Skovparkens Kegle Klub 
Svend Jørgensen                                       

 
 

Forslaget blev forkastet med 4 for og 18 imod. 
 

Forslag til Jysk Kegle Unions ordinære repræsentantskabsmøde 2009 & 
Dansk Kegle Forbunds ordinære repræsentantskabsmøde den. 26. april 2009. 

 
 
Ændring af Dansk Kegle Forbunds spilleregler stk.8. Holdleder 
 



 

 

Det forslås at der under stk. 8 tilføjes:  
Holdlederen skal sikre sig, at de gældende spilleregler er tilgængelige på 
baneanlægget. 

 
Begrundelse:  

 Ofte mangler spillere og holdledere kendskab til gældende spilleregler. 
 Det skaber unødig splid, at diskutere spilleregler baseret på tro og holdninger.  
 Eventuelle diskussioner om spillereglerne, kan minimeres hvis der på baneanlægget 

er adgang til gældende spilleregler. 
 

Bemærkning: 
 Hvorvidt gældende spillereglerne kan læses på nettet eller i papirversion er valgfrit. 

 
 
Ny spilleregel stk. 8: 
 

8. HOLDLEDER 
Hjemmeholdets holdleder er øverste myndighed ved turneringskampe. 
 
Er hjemmeholdets holdleder nødt til at forlade kampen eller spiller selv, skal 
hvervet overdrages til et andet 
klubmedlem, og navnet på denne skal meddeles modstanderens holdleder. 
Der må aldrig under en kamp herske tvivl om, hvem der er den øverste 
myndighed. Kun denne kan påtale 
uregelmæssigheder og give advarsler til spillerne 
 
Holdlederen skal sikre sig, at de gældende spilleregler er tilgængelige på 
baneanlægget. 

 
 
Trekantens Kegleklub Fredericia 
Kurt Halvorsen 

 
 

Forslaget blev vedtaget med 22 for. 
 

 
ADD 7: Budget og fastsættelse af kontingent: 
 
Der var ikke bemærkninger til budgettet, og kontingentet uændret. 
 

Der blev stemt 22 for. 
 
 
ADD 8: Valg af forretningsudvalg: 
 
Kasserer Bent Johansen blev genvalgt. 
Sekretær Finn Hyldmar blev genvalgt. 



 

 

 
 
ADD 9: valg af faste udvalgsformænd: 
 
Sportsleder Henning Vang Nielsen blev genvalgt 
 
Formand for Kursusudvalget Jan Iversen blev genvalgt. 
 
Formand for Seniorudvalget Ejler Jespersen blev valgt. 
 
Formand for Lovudvalget Jette Møller blev genvalgt. 
 
 
ADD 10: valg af udvalgsmedlemmer: 
 
Udvalgsmedlemmerne for Ordens- og amatørudvalget skulle bekræftes da de er valgt på 
unionernes rep. møder. Udvalgsmedlemmerne var: 
 
Steen Jørgensen, KKU  Medlem    
Per Sørensen, SKU  Medlem    
Palle Mølby, FKU  Medlem    
Karl Vollesen, JKU  Medlem    
 
Lovudvalget: 
 
Niels Sønderhøj  Medlem  blev genvalgt 
Johnny Holdt  Medlem  blev genvalgt  
 
ADD 11: valg af suppleant til forretningsudvalget. 
 
Henning Vang Nielsen blev genvalgt som suppleant til forretningsudvalget. 
 
Suppleanter til amatør og ordens udvalget blev valgt på unionernes rep. møder. 
 
Suppleanterne var: 
 
Sten Hansen, FKU  Suppleant    
Robert Larsen, JKU  Suppleant    
 
 
ADD 12: Fastsættelse af ny dato for næste års rep. møde 
 
Datoen blev søndag den 30. maj 2010. 
 
ADD 13: Eventuelt 
 
Birgit Reitz takkede for opmærksomheden ved hendes fødselsdag. 
 



 

 

Allan Stender overrakte Ejler Jespersen en par flasker, da Ejler lige var blevet 70 år. 
 
Morten Ottosen, FKU var meget utilfreds med afholdelsen af Mastercup i Grøndal Centeret, 
da keglerne væltede hele tiden, og han havde taget den beslutning at han ikke gad spille der 
mere, da man altid er et par timer forsinket. 
 
Per Christensen, KKU ville godt høre om kursus til hjemmeside, hvis der er en som står af 
og ikke har oplært en anden, kan man så komme på kursus i det igen. Han spurgte også om 
der var nogle krav til opdatering af de hjemmesider som blev betalt af DKeF. 
 
Lea Mikkelsen, JKU ville godt have et udspecificeret regnskab over kørepenge, da hun 
bliver bombarderet med diverse spørgsmål om dette emne. 
 
Finn Hyldmar fortalte Per at man godt kunne komme på kursus, hvis der var en ny som 
skulle bruge hjemmesiden. 
 
Allan Stender fortalte Per at vi ikke havde taget stilling til dette spørgsmål, men at man 
forventede at opdateringen blev foretaget.  
 
Bent Johansen fortalte Lea at han udsendte regnskab sammen med de kørepenge som 
skulle udbetales til klubberne. 
 
Mogens Christensen, SKU var meget beklemt ved at han skal høre om hjemmesiden under 
DKeF og det blev jo besluttet ved sidste FU-møde at unionerne kunne få en side under 
DKeF, og det sagde SKU og JKU tak til da de ikke havde nogen brugbar hjemmeside, og det 
er jo en selvfølge at den bliver opdateret, så klubberne kan følge med i hvad der sker i 
Unionen. 
 
Henning V. Nielsen spurgte Bent om han brugte kraks hurtigste vej når han beregnede 
kørepenge, for så kunne han godt forstå at det var forkert engang imellem. Hvis man skal fra 
Sydals til Nyborg så vil den vælge færgeoverfart, og så bliver regnestykket forkert. 
 
Bent Johansen fortalte at de kørepenge de får er over land. 
 
Jimmy Eriksen, FKU fortalte at han glædede sig til DM for oldboys/girls og veteraner for nu 
var alt på plads, og han takkede sin bestyrelse for det store arrangement de har lagt for 
dagen. 
 
Georg Nielsen, KKU sagde til Morten at han godt kunne have sagt det på en anden måde 
vedr. banerne i Grøndal. Fredag blev de gennemgået og der fejlede de ikke noget, og så 
skete dette om lørdagen. Georg fortalte at han stadig havde det dårligt over det skete. 
 
Finn Madsen spurgte om der var en løsning på kegle problemet, for han skulle jo afholde en 
landskamp i Grøndal i år.. 
 
Morten Ottosen, FKU fortalte at det ikke var et personligt angreb, men når nu der skal være 
landskamp så vil det jo være pinligt hvis vi blev smidt ud når vi er 3 timer forsinket. 



 

 

Han kunne ikke forstå at banerne kunne blive godkendt af dommerne, og hvis han kunne få 
en garanti på at de ville blive i orden, så ville han godt komme. 
Han spurgte også om hvad beløb FKU ville få hvis de afholdte DM for herre/dame næste år. 
 
Allan Stender ville lige se på hvordan DM for old og veteraner kører, så kan vi forhandle om 
næste års DM. Han syntes ikke det var gode takter vedr. Grøndal Centeret. Han mener at 
hvis der er nogen tvivl om at banerne fungerer så skal det flyttes til et anlæg der fungerer. 
 
Jette Møller spurgte til Toptime om skoleprojektet, hvor langt er man kommet, for hun havde 
underskrevet en kontrakt, men hun har ikke fået noget som hun kan bruge endnu, det hun 
har fået kan man ikke komme ud med til skolerne. 
 
Allan Stender fortalte at han ville tage kontakt med ham når han får noget konkret fra alle. Vi 
ligger lige nu i forhandling med ham om et ungdomsprojekt, men har han noget uafsluttet 
skal dette først afsluttes. 
 
Finn overgav ordet til Allan som takkede for god ro og orden, og sagde tak til Finn. 
 
Keglesporten fik et DkeF hurra. 
 
 
 
  Sekretær         Dirigent 
Finn Hyldmar    Finn Hyldmar 
    sign            sign  
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